TR S } fararfifes fogm awam
(SOME APPLICATION OF TRIGONOMETRY)

Sl —9.1

ot 1. ST <5t Targ 9f5d A ofd BIE BNt e T T 20 fiiE et 9219 €9 T B (AT 9%
TR | TR G TR 791© T F41 (067 30° T , 4 Bi61a Tt fey 7 |
TG 3

R/ (AC)m = 20 614 | 2€ = 30°

b5 Tl (AB) =?

- TN Srged o A oie -
AB

AB _ s 0
I sin 30

AB _ 2

1 0
555 =,224B=20>4B="=10 % |

= YfbTR Twe= 10 e |

o 2. YR TS QAT SR OIS T T SRHTH ST 412 RIS JHBIE ghe ~hf 1 o1 e 30° e To
A | TRIGAR AR S Ghe = I 27T @B 3 Tore 739 8 T | srgrar=ia Twer ey 741 |
AL 8

<A T S AP XS TSl = BD; YR RS ; St W, AD = ACTT | 2= 300,
(BA) = 8 Wb | (&% Tl (BD) =?

st ABC FI faget 1t e —
AB _ 0
zc = tan 30 D
~
1
8 3
_ 8 _ 8xy3 _8/3
Sh=pF=ms=75 ™
i, 25 = cos 300
-8 _V
hy ~ 2
= h, 16 _ 16xV3 _ 16V3

“VB VB3 3



387

. TG WSt by + hy = (5 +295) fi.

3 3

V3(8+16) _ V3x24
10 g VB g

-, TGN Twet = 8v3 B | (Teq)

o 3. @bt 72T ST 44T 30 B vieqe g 24T bt T oat 7w e A T @1 300 | =xEHR et oy
7 |

Y § WA TAAB = hf¥,

i ABC F1 faged 2@ o - A
.AT
AB _ 0 ‘
Bc—tan30 Ig
30 V3 T3 E;
p = 303 Vo
T V3xv3

:h=%§= 10\/§
= (10 x 1.732) {6 = 17.32 5[ (4m)

- =R Twel = 17.32 5[ (2

o 4. B Tt 60 fib Twer e B Wiy | e wore eet erer g @bt e wgderta At ze |

Bfia 1t SfeTere (2@ 60° , eTere et 7w et 4% tet ererers tady foey =4t |
TGI8

@l 27 g o[t oett (kite) T Twet (BC) = 60 fbR | e aofe Tetwree (2o 600 |
weffe 24 = 60° | e (e (AC) Frefyy Ffe AT |

.
>

e, ABC Trary fagea 4t oié - /

CB _ . 0 /
CA—sm60 .

&
=50 _V3 3
cA 2 /&
120
=CA =f AO" )
A< g > B

_20xy3
T 3xy3 fira




388

=%‘/§=40\/§ e
- el (7 = 40v3 R | (Te9)

o 5. Bt oA (efoq eoie 1. 6 iR e I @bt i iz wicg | e @bt g o SfBTE Al B (@it 600 Wi
Q5! R 44 TefbUBr Aeda To (1 450 | (BT5 Tl o 4 |
AT

4 T BC = h (451 %1 (%) | €D = 1.6 . (57 Twen) | e Afa Tom (F14 60° Wi Aot
& o/t $BITE Aedq T @1t 450 |

< AABC i faged o[t oie -

AB _ 0
BC= cot 45

:%:1:A3=hﬁm I ¢ )

S, AABD FF faged [T A -

A8 _ cot 60°

BD ~
- 4B _ 1
h+16 V3

h+1.6

= AB = T3 e e e (2)

@, (1) 1% (2) -3 [T 208 -

> X

__ h+16

h="5

h Yy

=>v3h=h+1.6

=>v3h—h=1.6

Y

=>h(¥V3-1)=1.6

Spo 16 _ 16
T V3-1 1.732-1

1.6

= =2185=2.19 . (o)

. TeBTeE Twel = 2.19 fi. (a)




389

oM 6. 451 7 fi5I9 ¢4 THIETFIT A9 74T G (79T 7284 (Cable twoer) R T (F19 60° WE T AWq “ow
@1 450 | =TT Tt el w4 |
Y ¢
QI T BD = h {514 (39 384 Twel), AE = 7 . (SGifereiq Twer ) | =< A Towl
@1 60° A FAT AMT on (I 450 | =259 Tl (h) FoR S el |
ABAE i fagea o oiné -

AB _ 0
YT cot 45

:ATB: 1=>AB= 78R (1)

ST, ADCE it faged =@ #ihé -

EC 0 . A
= cot 60 .

C hfa

= b7
= EC= N e (2)

>
T ,

&g, AB = EC (2Wa) A \z‘ﬁl B

- (1) % (2) - 7 75 o6 -

h-7
B =7
>h-7=7J3

>h=7V3+7=7(V3+1)
=>h=7(1.732 +1) = 7(2.732) = 19.124f.
= h=19.12 1. (am)

- T el = 19. 12 1. (a) |

o 7. @@ 1.2 Fb @4 (AT e ot 88. 2 i Twere 47 Sghie (e @bt TIE q91Re w9 4R
(ARITET | (RRIAGAI 539 9141 TR Tom (ot R 29 60°. g 7 forge, Tom (1dr 300 @ttt itar |
(T (IR FTDIATS #ifeel T4 g2 frefd w7 |




390

AT ¢

@ T 1.2 59 ¢4 (@aRTweg" A | BE = CD = 88. 2 {514 (@R o) | fafen gage
(@B TIBIR Toriel 300 WFE 60° | (I <@t 4 T (5rare G2 ooy @ wet |

S, ABE TS {qgeq 2at ol -

AB _ 0
i cot 60
x 1
g8z~ V3L
88.2
TS, AACD T fageq o[t 2 - @ A%
oD cot 30 Al
x+y _
=gz = V3 ) $8.2 &
L6t :
=x+y=88.2V3 et :
E L N AR
=22 +y=882V3 Aexfi—oge—yfi—C
' —————— Y ——
[ (1) I3 |
>y =88.2V3-22

-y=88.2[V3-—

sy=88.2 [2x2

:y:M:S&Sx\/ﬁ

=y =58.8x1.732 = 101.841 = 101.84 51 |
. (B (T 7 (1aTe ~ifqeeel 341 479 = 101.84 b |

ol 8. <5 2T SRS 7idt 4 b O 9 filbid MRg O(F TS 4R 0ol Y A9l "G IHE AT Gow (el 75!
ATF | &9 9 @ LEGR THol 6 b |
ST 3

@ 25 CD = h R (7289 Thel) | 728 7 714l 4 Fb o 9 b [e9e O(F FReradre <F 5l
R #Ia =GR A Tt (el 751 9T |




391

ol BC = 4. 7. WF AC =9 f. | 2CBD = 8 9F £CAD = (90° — 0) |
«fexl, BCD it faged 7 o -

CcD

—=tan0
BC
h
=7 = tan 0o oe......(1)
88.2
ST, ACD TR faged 2t oihé -

CD 0 _
—- = tan(90° - 9)
h
=5 = cot 0. v i e (2)

«feT, (1) ©F (2) - T 5[ 2 -

s

X

o=

=tan 6 X cot O

2

h
>—= X
36 tan 6 tan 6

hZ

> h? = 36 : i B EARLS
>h=v36=6

. TFITHO = 6 fHE (i)
o 9. 9 fib 4 Tey 4T B B AW 3 /3 b | 7 Tafe fofy a1 | (2 T TafS T g A0 A7t
T 4519 AT T (0 1)

T ¢ 41 T AB = B (v = 9 fbra
BC =3V3 f0iR=x"mg

@ T T Taate @
AB
tanB—E
>t e—l
an T 343

V343

ﬁtanG—T

=tan @ =3 = tan 60° = 0 = 60° - e = 600 |




